

抗击疫情“战场”上 她们是最亮丽的风景

鲜花、礼品慰问一线女同志

在家里,“她们”是女儿、是母亲、是妻子,和这座城市里的普通人一样,一场突如其来的疫情,打破了她们的平静生活。疫情汹汹,危难关头她们挺身而出,与危险做伴,与疫情较量,用巾帼力量为疫情态势持续向好注入力量、信心和希望。3月女人节,让我们向她们致敬。

别样“三八”节,“娘家人”与你在一起



本报讯 今年的“三八”妇女节注定与往年不同,但是“疫”无情,人有爱,近日,管城区相关负责人及区妇联负责人来到管城区卫生健康委员会、东大街街道和西大街街道看望慰问战“疫”一线女性,将“娘家人”的关爱和祝福送给她们。

“大家一个多月来辛苦啦,我来看看大家,对大家表示感谢。”管城区相关负责人走进区卫生健康委员会机关科室,向该单位的女同志送上鲜花和节日祝福,并鼓励大家再接再厉,强化责任担当,以对群众高度负责的精神圆满完成疫情防控各项任务。

在东大街和西大街两个疫情监测点,管城区相关负责人看望慰问了机关下沉一线女性干部职工和社区女性工作人员,对一线人员坚守岗位、忠于职守、全力以赴投身抗击疫情工作表示感谢,并给她们送去了鲜花、“暖心包”和消杀防护等慰问品,嘱咐大家要加强自我防护,保重身体,继续为人民群众守好健康安全门。大家纷纷表示,疫情就是命令,防控就是责任,疫情防控工作是当前的首要工作,会一如既往地履职尽责,为打好打赢疫情防控阻击战贡献巾帼力量。

“妇联是党和政府联系妇女群众的桥梁和纽带,在这个全国共同抗击疫情的关键时刻,管城回族区广大家庭、一线医护人员和基层妇女姐妹积极投入新冠肺炎疫情防控工作,我们妇联更应该做好本职工作,为基层妇女群众办实事解难事,当好‘娘家人’。”区妇联党组书记、主席孟沛说。

据统计,“三八”节期间,区妇联先后为奋战在抗疫一线的干部职工送去米面、粮油、方便面、八宝粥、火腿肠和消杀防护用品等爱心物资,全力支持一线的疫情防控工作。

记者 柴琳琳 文/图

“精神食粮”助力疫情防控

本报讯 自疫情防控工作开展以来,在管城区委老干部局党支部的带领下,无论是在卡点排查,还是夜班值守,无论是服务群众,还是后勤保障,区老干部局的妇女同志在疫情防控工作中顶起了半边天,坚守在各自岗位上,没有一丝退步,化身作战“疫”巾帼之花,用实际行动为打赢这场疫情阻击战贡献着自己的力量。为激励奋战在一线的巾帼之花继续发扬无私奉献精神,3月8日,区委老干部局为正在卡点值守的妇女同志致

以节日的问候,送去党组织的关心和祝福,并赠与书籍,给予精神上的慰藉和鼓励,通过增添“精神食粮”有效缓解持续性疫情防控工作给大家的精神压力。

区委老干部局负责人表示:“在继续战‘疫’的同时,要劳逸结合、做好自我防护,抽出空闲时间阅读、细品杨绛的人生智慧,在困难面前依然保持着优雅身姿的聪明女人,以更健康的体魄、更好的精神状态应对疫情考验。”记者 柴琳琳

暖心战“疫” 让环卫工人尝个“鲜”



本报讯 自打响疫情防控阻击战的那一刻开始,医务人员、党员干部、公安民警、社区工作人员、环卫工人等便义无反顾、日夜奋战,坚守在疫情防控第一线。“三八”妇女节当天,管城区辖区爱心企业带着美味海鲜食品来到南曹街道刘德城村为环卫工人送爱心。

为什么想着请环卫工人吃海鲜?企业负责人张静表示:“在疫情期间,环境卫生更是不容懈怠,在这个特殊的节日里,我想给他们一个特别的浪漫,想让他们知道,他们对社会的贡献

是非常大的,大家都非常感谢他们。”

爱心企业无私捐赠和特别爱心让寒冬中的逆行者们倍感温暖,在无情的疫情面前,凝聚起战胜疫情的强大力量。

据了解,刘德城村共计18名环卫工,每人都领到了一份大龙虾,这个节日惊喜让他们的脸上露出了久违的淳朴笑容。“感谢环卫工人疫情期间昼夜坚守岗位、默默奉献地工作,为我们提供安全舒适的环境。”南曹街道工作人员表示。

记者 柴琳琳
通讯员 周人杰 文/图

巾帼不让须眉 致敬“疫”线女教师

本报讯 3月8日,管城区教育系统结合疫情防控实际,创新思路,开展形式多样的庆祝活动,歌颂最美女性。

“一封暖信,寥寄祝福。”管城区逸夫小学、实验小学、五里堡小学、春晓小学、工人第二新村小学、港湾路小学、十八里河中心小学、席村小学、商城幼儿园、砖牌坊街幼儿园、管城回中、管城三中、管城六中等学校纷纷发表送给女性教职工的一封信,表达对女教师的美好祝福,感谢疫情期间她们坚守教育岗位的无私奉献。东关小学、银莺路小学更是以诗歌的形式,赞美歌颂教育

“疫”线上女性教职工。

“感恩教育,致敬英雄。”管城区辅读学校、紫东路小学、南关小学、阳光实验小学、南小李庄小学、毕河小学借助线上升旗仪式,向学生进行感恩教育。通过电视视频,引导学生致敬巾帼英雄,感恩母亲辛劳。

“缤纷舞台,你我精彩。”郑州市扶轮外国语学校、管城区创新街紫荆小学、南关小学、小李庄小学、回族幼儿园利用学校新媒体宣传平台,为女教师提供展示厨艺和才艺的舞台。一道道色香味俱全的菜品、一幅幅鲜丽生动的画作、一个个栩栩如生的手工艺品,

展示着广大女教师对生活的美好向往。

“别样祝福,礼轻情深。”管城区星火路小学校长为学校每一位女老师送上一张小卡片,并将老师的名字和祝福融入其中。这些卡片被放在了学校为女教师精心准备的仙人掌上,以此表达对她们坚韧不拔、坚持不懈、不畏艰苦、一心向上的拼搏精神的赞美。柴郭小学校长带领班子成员将学校为女教师准备的医用抑菌湿巾、酒精、抑菌洗手液等物品送到家里,为奋战在抗“疫”教育一线女教师送去祝福。

记者 柴琳琳 通讯员 邱波